Szakmai hibak — a szakérté szemével Il.
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Az Epftdipart kivitelezés sok esetben ered-
mignyez furcsasagokal, melvekben a szak-
&t szem a szereldk, bedpitdk tudasa-
nak hidnyossdgalt, vagy tévedéseiket fe-
dezf fel.

A kiepen egy ablakklima beapités lathatd.
Elsd-pillantasra csak a hézagokal Lakard
ik hdszipeteld anyag Winik fel a ket szarmy
talalkorasnal, majd az dvegek rigritos.
madja kifelg nézd beszogerd |Bcekkel
Azonban a beépités sem az ablakba tdre-
tEnt, mert a szamyat elvaglak &5 a tolra
esrkabaltik rd a berendezést tartd kere-
el A rigeilds nem sikerllt, gy & kerel a
szarnyra nehezedik s bal oldall sarka az-
zal egvutt mozog.

Milyen hibat vétettek a kivitelezk?

& legelemibb hiba, amit thh srereldcsa
pat egyulles munkaval elkivethel, hogy
nem epyertetih o kivitelezés részlete, A
Wlima srereld nem kizli az asrtalossal a
hoeepités) maraelet, a lakatos nem tud ar-
ral, hogy 8 nala megrendell [&m tans-
weret milyen rogatés: pontokra ileszledib.
Minderek utdn a helyszini srerelésbdl is
merl anyap- é5 esskorhiany tetéz a bajt,
Az asztalostol a szamy rividitéset rendel
ték meg, amelyel a szarmykeret Ovege
rek kiemelése utan a keret 1&élbe vagasa-
val, majd ket idegen csap segitsépgavel
torténd Oirs egvesitésdvel probalt megol-
dani. Mem kérdeste meg, hogy a klima
belefére az ivegnyilasba. Ekkor egy edy-
szerl oszloborda beszerelés elegendd
lell velna,

Az efyesitett szérmyl ablakkeret Ovege-
rosenel gitleldsél nem tudta potolni, gy
a gilllale méretivel cpverd mérell be-
sregeri-léocket pyartoll. Az alkalmazott
mepgoldis kivalrdl szerelhetd - igy betdrd
ket vonzd megoldds, — a lggtomilési es
vizedrdsi srerepet nem 1ol be és 8 [Goek
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kereszimetszete nom alkalmas a2z dveg
megfeleld rigresere. A helyszin dveperes
miatt a fellletkeselés elmaradt, Randa
sul gz asztalos pontatlan munkdja nyo-
man a megmaradt ablakszarmy felsd léhdl
a falcolassal epvesden passzitani kellett,
A lakatos egy skicorajz alapjan konstruglla
a rogeitd kersiet, eredeti elképzelése sze-
rint a tokra @s a felmdld szarmyra rhgzitve
a tartokerstel, Mem kérderte, hogy mi-
Iyen médon akarak beszeraeini. Mem yet-
fe figvolembe & beépilési Oumutatd azon
kirésdt, hopy a berendesés D% oos mer-
Lekben kifeld ddljon a kondenaiz elveze-
tés erdekaben. A 16 méreteket agzonban
— srerencsére, — a megkapott kiimake-
rendezés mintahos igazitolta, Az dllala el
gondolt rogrites leljesen nyithatatlanna
tette volna @z ablakot, A Kisebb mérel
miatl azonhan a keret instabilla valt, igy
a srercliosnal improvizaln kellett,

A helyszini szereld korrekt beépitésnek
mepgieleld srerszammal - egdy fnd-csava-
roFa készlellel, &5 nEémi szerszam taska
val — érkezett, A sromrambiany érdekes
mepgoldasckat szuil. Ar ablak felsd @lét
vasflirész lappal szabta méretre, a tarkd-
kerelet radltetts &g a halyazinen talall fém
sealageal a szarmyhor rigziletle - erzel
mozgasképtelenng WEve ar epyik sFarmyat.
A klimakerendezés 65 a szamy kozitl
hezapol — celluxszal rageitvel, — a helysz-
nen talalt hiszigeteld anvaghol faragott ak
katrésszel pololta. A felsd esdwidd lemez
cosavarozasanos nem fert hozzd, csak két
riwicl ceavarral fogatta fel.

A hianyoes fellletkezelésre nom woll meg:
nldésa, eszkire.

Milyen problémakat okoz

a jelenlegi Kialakitas?

Az ablaknak igen sok tulajdonsaga. mil-
syaki paramatens van, A7 alkalmazatt meg
aldas azonban 8 legegysrerabb, kesel
hetdsépl paramatert is érinld hipat tar-
talmaz, mert a kimaterendezés tilierhel
a kel didpantotl, a szarmyhoz vald rigeates
pedig nyithatatlanna tesz. Ar egyesitett
szarmyl megoldas Gvegének tisstithato.
sard sam megoldotl iven esethern.

A klimaberenderis nincs megdintve, gy
a kondensviz a szarmyal Getatja, A7 Ovegck
rogritése és a felsd hézag huzatossa
Lesz az ablakot, A felilletkezelés hignya
friatt @ fa alkatréseek Karesodnak, ami
idé eldtl onkremenatelher vezethet.

Mi a megoldas?

Az ablakklima szakszerl Deépitése. LEH
lagosan az epésr srerkeretel al kellell
alakitani, a7 eredeti elgondolds — ablakba
epites, - kivelkezetes vaghezviteiivel.

Elasror ar ablakszarmyat kellett relonst
ruding az eredeti kilmérctnek megfele
I&en, osztohordat bedpilve olyan miden,
hogy @z osstiborda feletti mezdben a
kerelseélessep a klima boépitésnek meg
feleld belsd méretel eredménvezzen, &2
Uvegek rogalesel Oira gittelésre cserél
k. A Testést is potolni kelett, Majd & fam
Lardkeretet kellett Atalakitani az of rHgd-
téamod srerint, a helves tartasszignek
megfeleldan,

Helyreallt oz ablak eredeti mikodése, 4
szamy & klimaberendeséssel egy U mazog,
a belsd searmy lenyithatd a tisztitashoe.
UtiHagosan a kKlimaberendezés elestio
mos bekdtésének a veretakél is egy ka
belcsatornaba vesettik,
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